

BOWLING SAVEZ SRBIJE

BALL MASTER TOUR



Organizator: Bowling Savez Srbije
Odgovorna osoba: Marko Šorak
Supervizor turnira: Slobodan Milanov
Vođenje turnira: takmičarska komisija

Mesto održavanja: odluku će doneti UO BSS u saradnji sa kuglanama.

Kontakt: markosorak89@gmail.com

Način prijavljivanja:
e-mail: markosorak89@gmail.com
telefon: +381 64 171 31 19

Preko klubova, grupne odnosno timske prijave mejlom ili sms porukom. Pojedinačne prijave lično mejlom ili sms porukom telefonom: tokom turnira u slučaju slobodnih mesta u squad-u lično kontakt osobi. Spisak prijavljenih igrača sa rasporedom po skvodovima biće objavljen dan nakon poslednjeg dana za prijavu.

Ball master serija je uvršten u kalendar Bowling Saveza Srbije i postignuti rezultati ulaziće u prosek za tekuću sezonu.

Rezultati će biti objavljeni na sajtu istog ili narednog dana sa svim učesnicima postignutim rezultatima po skvodovima, zbirnim rezultatima i finalnim rezultatima dan po završetku turnira

UČESNICI :

Turniri iz Ball master serije su otvoreni za sve registrovane i neregistrovane igrače oba pola iz zemlje i inostranstva koji imaju važeći sportski lekarski pregled. Žene, juniori do 18 i stariji od 65 godina imaju hendikep +8 po igri.

SISTEM TAKMIČENJA I PRAVILA :

Kvalifikacije se sastoje od više kvalifikacionih squad-ova čija satnica je oglašena posebno za svaki turnir iz Ball master tour serije.

Svaki igrač igra 4 igre u svom kvalifikacionom squad-u po sistemu per lane (američki sistem – pomeranje posle svakog game-a za dve staze, parna staza u desno – neparna staza u levo).

Maksimalan broj igrača po paru staza je četiri/pet.

Igrač može da odigra neograničen broj re-entrija, osim ako ima prijavljenih igrača koji nisu odigrali nijedan skvod. U tom slučaju se broj re-entrija usklađuje sa ostalim prijavama.

Osam igrača sa najboljim rezultatom u kvalifikacijama (računa se najbolji squad igrača), plasira se u finale koje je na programu drugog dana turnira od 20:30.

U slučaju istovetnog rezultata bolje je plasiran igrač sa većom poslednjom igrom.

Finale se igra u vidu pojedinačnih duela po dvostrukom kup sistemu: ¼finale, (pobednici formiraju prvu grupu koja igra za plasman od 1-4 mesta, poraženi formiraju drugu grupu i igraju mečeve za plasman od 5-8 mesta) po principu igrač sa najslabijim rezultatom ispada.

U finalnim kup mečevima igraju se pojedinačni dueli u formi jedne igre – per lane.

U slučaju nerešenog rezultata baca se još jedan hitac na pune pinove (“ROLL-OFF”) i po potrebi hitac se ponavlja sve do dobijanja konačnog pobednika.

Plasmanom na jedno od prvih 15. mesta na pojedinačnom turniru iz Ball master tour serije igrači osvajaju MASTERS poene po sledećem sistemu:

1. mesto – 25 poena; 2. mesto – 20 poena; 3. mesto – 16 poena; 4. mesto – 13 poena
5. mesto – 11 poena; 6. mesto – 10 poena; 7. mesto – 9 poena; 8. mesto – 8 poena
9. mesto – 7 poena; 10. mesto – 6 poena; 11 mesto – 5 poena; 12. mesto – 4 poena
13. mesto – 3 poena; 14. mesto – 2 poena; 15. mesto – 1 poen

Svi turniri iz Ball master tour serije igraju se po osnovnim pravilima bowling sporta koja su dostupna na web sajtu BSS-a.

Oil pattern – Bowling centar domaćin priprema i ulji stazu pre svakog squad-a sa unapred određenim patternom. Oil pattern će biti sportskog karaktera i biće objavljen na sajtu BSS-a dva dana uoči svakog Ball master turnira.

U slučaju spornih situacija na stazama ili nedoumice oko tumačenja pravila, konačnu odluku donosi supervizor turnira.

SATNICE TURNIRA I VISINA KOTIZACIJE (maximum 25 igrača u squad-u) :

sreda

Squad 1 / 15.30.; entry 2000rsd

Squad 2 / 18.00; entry 2500rsd / re-entry 2500rsd

Squad 3 / 20.30; entry 2000rsd / re-entry 2000rsd

četvrtak

Squad 4 / 15.30; entry 2000rsd / re-entry 2000rsd

Squad 5 / 18.00; entry 2500rsd / re-entry 2500rsd

Finale / 20.30

Nagradni fond za pojedinačne turnire iz Ball Masters serije :

I mesto – 30.000 rsd + medalja

II mesto – 20.000 rsd + medalja

III mesto – 10.000 rsd + medalja

ZAVRŠNI MASTERS TURNIR :

Osam najbolje rangiranih igrača nakon odigranih svih turnira iz Ball master serije plasiraće se na završni MASTERS TURNIR. U slučaju da dva ili više igrača imaju jednak broj bodova, bolje je plasiran igrač sa više osvojenih prvih mesta, drugih mesta, trećih mesta ... Ukoliko igrači imaju isti broj bodova i istovetne plasmane, bolje je plasiran igrač sa boljim plasmanom na poslednjem turniru u seriji.

Svaki igrač igra 6 igara u kvalifikacijama – per lane sa promenama parova staza posle svakog game-a gde se igrač sa neparne staze pomera za 2 staze u levo a igrač sa parne staze se pomera 2 staze u desno.

U slučaju istovetnog rezultata bolje je plasiran igrač sa većom poslednjom igrom.

Četiri prvoplasirana igrača iz kvalifikacija igraju finalni deo u formatu “Stepladder” po jedan game per lane. Četvrtfinalni duel igraće četvrtoplasirani protiv trećeplasiranog. Pobjednik će se plasirati u polufinale gde će igrati sa drugoplasiranim. Pobjednik ovog duela igraće u finalu sa prvoplasiranim za titulu Šampiona Ball Bowling Tour-a.

U slučaju nerešenog rezultata baca se još jedan hitac na pune pinove (“ROLL-OFF”) i po potrebi hitac se ponavlja sve do dobijanja konačnog pobjednika.

Bowling centar domaćin MASTERS turnira biće određen po želji prvoplasiranog igrača na rang listi, posle odigranog poslednjeg turnira iz Ball Master Tour serije.

Oil pattern – Bowling centar domaćin priprema i ulji stazu pre svake runde sa unapred određenim patternom. Oil pattern će biti sportskog karaktera i biće objavljen na sajtu BSS-a dva dana uoči Masters-a.

Nagradni fond za MASTERS TURNIR :

I mesto – 60.000 rsd + pehar

II mesto – 40.000 rsd

III mesto – 20.000 rsd



BOWLING SAVEZ SRBIJE

BALL MASTER TOUR

